







vasut megszűntette a fogalmat Tulln és Absdorf között. Ennek oka a Tulln mellett történt vasúti hid beszakadása. Emberélet nem esett áldozatul. Az utasokat Bécsbe vitték vissza. Tullnban is már nagy kárt okozott az árvíz.

Bécs, jan. 3. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A Duna főágyában és a csatornában egyre emelkedik a vízszint és a veszély is folytatólagos. A központi bizottság elrendelte, hogy az összes mentőhálózat működésbe lépjen, s ezekbe őssze a hivatalnokok és az őrség be is költözték. — A praterből 1 óra 20 perckor jelentik, hogy a Mauthner-tele vízvezeték épületéből, a katonai intézmény mellett mindent kihalnak, mert az épület a gözközményvel együtt alá van mosva. — A Rudolf-hídnál 1 óra 24 perckor a vízszint 4.59 sempoott felett.

Bécs, jan. 3. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A handstrassen 3 óra 40 perckor a Duna-csatorna balpartján, szemben az erdőbéri gázgyárral a talajvíz 1 méter szélességen hatol be a kavicsos átalakított gödrökbe. Vilmos, Rajner és Lipót főherczek ma délután a Rudolf-hídnál szemlélték meg az elárasztott területet. Lajos Viktor főherczeg is megnézte az aradt.

Lincez, jan. 3. A Duna az esőzés és viharos időjárás dacára apad. Passaunál szintén apadás mutatkozik.

Krems, jan. 3. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A Duna vízszála déltől fogva nem változott. Magassága 54.00 cmetér. A vasúti közlekedés megakadályozták a bécsi postán nem érkezett meg. A kocsiközlekedés a Duna hídján lefelé, mert a kőszlopok morzsolódnak. Miután a felsővíz vízközlő kedvező hírek érkeznek, a veszély csökkent.

Elszberg, jan. 3. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A Traun vízszála tegnap este 280 mm-rel, 245 cmetér volt. A felső vízközlők a víz lassan apadt.

Aussig, jan. 3. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) Ma a Moldva vízközlő apadást jeleznek. Pardu-bitzban a víz 273 centiméterrel 280-ra, Melnikben pedig 312 centiméterrel 434-re emelkedett.

Leitmeritz, tegnap 64 centiméterrel emelkedett a víz; reggeli 8 óráig déli 12 óráig pedig 446 centiméter. A leitmeritzi víz mérték a reggel 545, délután pedig 570 centiméternyi vízszintet mutatott, és ugyancsak az 1881-iki árvíz alkalmával. Az időjárás folytatás es.

Mannheim, jan. 3. Egy nagy csónak tegnap Appauból visszajött — hová elismerték szállított az árvíz árusultak számára — néhány fába ütközött, mi által orvonybe került és szétszaladt. A csónakon lévő 40 személy közül 28-an beleveszték a vízbe.

Wimpffen gróf öngyilkossága.

Nem kísérlem meg leírni a megdöbbentést, melyet Wimpffen gróf, osztrák-magyar nagykövete öngyilkosságának híre, mely tegnap este jutott közudomásra, Páris összes diplomáciai és politikai körében okozott. A tény, melyet a táviró röviden jelez, egyszerűen ennyiből áll: Wimpffen Félix gróf, osztrák-magyar nagykövete tegnap, december 30-án reggel az Avenue Marceau és a Gallie-tér sarkán levő vespaiben, (pöze, miután Budapestben is van néhány a váci-körúton) egy golyót röpített agyába.

A borzító eset homály borítja, melyet a párisi lapok eleinte tudósítási nem alkalmasak eloszlatni. Conjuráltakon alapul minden hír, melyet az eseményről közölnek. Az osztrák-magyar követség tagjai meg sem akarnak tudni vagy mondani semmit az öngyilkosság valószínű okairól s így igen természetesen, hogy azt mezeje nyílik nem csak a találgatásoknak, de a gúnyosításoknak is, pedig Gambia megbeszélésének esete elég bizonyított szolgálatokra nézve, hogy ily alkalommal legrosszabb politika a titkolózás s hogy egy világhírű, mint Páris, nem lehet bekötöni a szemét, bedugni a fülét s befogni az ajkát.

Ma az egész világ e szenzációs eseményről beszél; a komolyabb lapok az Agence Havas nyomán közlik a közudomásra jutott részleteket, hanem jellemző a francia zurnalisztika jóértesültségére és azon súlyra, melyet a párisi sajtó némely része a külföldi eseményekről érdeklő esztéták felett, hogy a Siecle, a XIX. Siecle és a Journal des Debats ma reggel megjelent száma egyetlen szótval sem említi a gyászeménnyel, mely pedig bizonyára számot tesz, még Páris tarka napikönyvében is. Majd talán két nap múlva e komoly lapok is a többiek után fognak sántítani a tudós 'Parlament'-tel együtt, mely ma csak ily lakonikus rövidségű hírral elégteli ki olvasónak kívánócságát: Az Agence Havas Wimpffen gr. osztrák-magyar nagykövete tegnap bekövetkezett halálát jelenti.

A boulevard Lapok, Clitón a Gauloisval és a Figaroval annál kimerítőbb és fantasztikusabb tudósításokat közölnek, melyek a részletek nére a legzseniösebbek ellentmondások tartalmazzák. Az egyik lap azt mondja, hogy a végzetes revolver, harmadik közpérszer kaliberű revolvert emleget. Az egyik szerint a lövedéket a vespaiben becsúszott találtak, a másik szerint a gróf a lövés elödrőlése után hanyatt dőlőn az ajtó küszöbén és hozzájárult, hogy néhány lépéssel egy közelítő homokdombig tartogott.

Azon helyzetben vagyok, hogy egy szemtanú elbeszélése után a következőket teljesen hitetlen leírás közölhessem az eseménynek. A telegramon Lebon ur, combourg kereskedő, ki tegnap délelőtt tizenegy óra után, az Avenue Marceau egy épületében lévő házat nézegette, néhány lépésszerűre a déli látványon állomáshelytől, midőn egyszerre egy golyóval látott elhaladni maga mellett, ki feketé öltözetű és szürke felöltőt viselt, nagy lépéssel ment, hevesen gesztikulált és hangosan beszélgetett magában. A golyos tovább ment. Néhány másodperc múlva Lebon ur belépett a vespaibe, mely az épületben lévő ház fölébe áll. Egyszerre a szemközti levő osztályban tölpe lövés hallott. A kirohant, hogy meglegeltetés ismert fe az öngyilkos ugyanazon egyént, ki az imént, sajtóságos magyarázata által magára vonatkoztatta a gyilkosság.

Egy kövess segélyre, ki az épületben lévő háznál dolgozott és a lövés hallatára szintén oda sietett, Lebon ur felemelt az ismeretlen, ki már nem adott életjelet. A vér bőven omlott egy sebből, mely a halántékot kitért. Az öngyilkos még gőrcsösen szorította kezébe pisztolyát. A rendőrök szintén csakhamar megjelentek és látván, hogy minden segély hasztalan, a lövetést bevitték az épületben lévő házba, kiváncsi járó-kelők összehangosított megakadályozandók. E szerint tehát a 'Figaro' tudósítása, hogy a hulla mintegy háromnegyed óráig fekvett a közveleten, mintegy 5-600 bizakodóközlő körünyébe — egyszerűen valótlan.

A szétzúzott férborszót látványt nyújtott. A rendőrök betakarított egy üres zsákot. Bejegyelt az ur, a kerület rendőrszolgálat, azonnal értesítve lett és csakhamar megjelent Lenoix orvos kíséretében és a hullát elszállította hivatalos helyiségre, egyszerejtől tudósított az osztrák-magyar követség és a rendőrfőnököt, Camesscau urat, ki a vizsgálat vezetését személyesen vette át, később a holttestet, melynek azonossgát a szébebe talált névjegyekből konstataáltak, átvitték az osztrák-magyar követség helyiségebe, rue Las Cases 7. sz., hol nem sokára számos hivatalos egyéniség és hírlíróiró jelent meg; az

utóbbiak közül Mollard ur is, a közértesítés elnökének megbízásából. Az öngyilkosság okairól a menői lap, annyi verő kering. Vannak, kik a kártyán szenvedett jelentős veszteségeket tulajdonítják a szörnyű tetű, némelyek azt állítják, hogy a bécsi udvarnál kegyesített lett, és tegnap reggel híreket kapott a városból, melyek legközelebb bekövetkező visszahívásáról értesítettek volna, mások a börtön szenvedett veszteséget, ismét mások a népevel való viszonyhoz fűzők fel okot, mivel tegnap reggel, nagyon heves összehatalkozásra lett volna. De abban mindnyájan egyetértenek, hogy Wimpffen gróf néhány nap óta nagyon ideges és ingerlékeny volt, a legesélyesebb dolgokért inokodolva haragra gerjedt, panaszoktól fűrészt, munkaképzettség, kimerültség, életungsámi miatt. — En e hó 27-én látam őt Menter Zsófia zongoraművésznő hangversenyében és jó lélekkel mondtam, hogy semmi feltűnés se vettem észre rajta. A hangverseny alatt Türr tábornoknál kezét szorított és néhány szót váltott. A szímet alatt bejött a művészek termébe, kedélyesen és vidáman beszélgetett a hangversenyző művésznővel, ki a múlt évben gyakori vendége volt Rómában, bemutatva neki Clari-Aláringen gróf követségi titkárt és kifejezte sajnálkozásiát, hogy nehe tartos gyöngékedése miatt, nem jelenhetett meg a hangversenyben.

A Gaulois szerint, melynek híreirt természetesen nem vállalhatok kezeséget, egy levelet találtak volna; egyet nejezbe, másodikát Hirsch báróhoz, a harmadikat Kálnoky grórhoz, a negyedikét Zichy Tivadár gróf első követségi titkárhoz intézve, mely így hangzik: «A nagy tarisznyában meg fogja ön találni a Rothschild bizalmas sürgönyeit és végrendeletet. Pénezmű Rótschildnál vannak elhelyezve Bécsben.»

Bonn ezredes, a követség katonai attachéja vállalta magára a szomorú tisztelet, a grófnét értesítve a borzító esetről. Képzeltető a szegény nő kétségbeesése, ki — szeretett hinni — igazságtalanul vádolnak azall, hogy hábr csak követség részével volt is férje szörnyű elhatározásában.

A holttest tegnap este óta a követség helyiségeinek egyik termében fekszik kiterítve. A borzító seb nyomait eltakarták. Az arc kifejezése nyugodt. Wimpffen grófné ma reggel, Zichy gróf kíséretében elment imádkozni férje holttestéhez.

A párisi magyar egyület rendes Székválszernapi mulatságát a gyászest következtében bizonylatlan időre elhalasztotta. Huszár Imre.

Bécs, jan. 3. A 'Wiener Abendpost' egyéb szárnyaló hírekkel szemben konstataálja, hogy a Rothschild bankház a leghatározottabban kinyilatkozta, hogy Wimpffen gróf egyonni állása a legnagyobb rendben van és az elhunyt hátrahagyott irataiból mi sem mutat arra, mintha pénzügyi válságokban vett volna részt.

Gambetta.

A minisztertanács elrendelte, hogy Franciaország nagy halottját államközletesen takarítsák el. Ha Gambetta atya beleegyezik abba, hogy fiait saját óhajára ellenére Párisban tegyék örök nyugalomra, akkor pénteken lesz a temetés. A halottat átszállították Ville d'Avrayba a Bourbon-palotába, melynek helyet terméik kétszázalékos engedéssel a kamara elnök, Gambetta a Pére-Lachaise-on aluszassa majd örök álmát. A temetés nagy fényességgel, pompával megy végbe. A diplomáciai testület s Páris egyéb helyiségei elküldték végző utárra a nagy halottat. A görög király Trikopis fogja képviselni a temetésen. Az államtanás 20,000 frankot szavazott meg a temetés költségeire.

Bukarestből táviratokat kapott Brissón kamarai elnök. A sürgöny tartalma ez: «Romania képviselői kamarája kért, legyen részvételmek tolmácsa ama veszteség alkalmából, mely a francia tribune-t a hírneves szónoknak, Gambettának halálával érte. Lecca, elnök.»

A holttest boncolása előtt mindenkit bebecsátottak a halott szobába. Az orvosok részletes jelentést tettek a halál okairól. Gambetta idült begyulladásban szenvedett, melynek következtése a vékonybél megszűlése volt. Előzetek utolsó pillanatában sekély folyó általános peritonitiszma jelentkezett nála. Többi szerve nem mutatott sérülést. A lövés teljesen be volt hegedve. Minden sebészeti operáció fölösleges és veszedelmes lett volna, még jobban megrovódni vala életét.

Lehetetlen a párisi lapok közlését figyelemmel kísérsni, mert a francia sajtó, most kizárólag Gambettával foglalkozik s hosszú tudósítási költeményekkel és cziccomokkal hemzsegek. — Általában azt mondhatjuk, hogy a mérsékelt frakciónak lapjai, melyek Gambettának, a míg él, elismerései valának, mint a Liberté és a National, dicsejték Gambetta nagy tehetségét, de politikáját az országra nézve kedvezőtlennek mondják s felszólítják a közértesítési pártokat, hogy okuljanak belőle és tartsanak vele. A klerikális lapok részben gyalázó, részben álszentkedő cikkeket közölnek s egyikük azt a jámbor megjegyzést teszi, hogy a gondviselés szőlította ki Gambettát a világból, mert újabb támadásokra készült bosszút állani Gambettán, ha mádköznap a klerikálisok a 'Temps' csaknem egész lapját Gambettának szenteli. Azt mondja róla, hogy politikája befelé a rend, kifelé a becsület volt. Nagy dicseréttel adozik Gambettának, mint embernek s államférfiúnak; a többi közt így ír: «Politikája a transzakszió volt. Mi gátolja benne a republikánusokat, hogy kövessék? Elszázzról és visszahódításról a 'Paris' beszélt legjobban. Nizzából és Cahorsból a legnagyobb részét híre érkezik. A párisi rendőrség jelentése azt mondja: hogy 'semmi rendezés, semmi zaj, de a beszélgetés tárgyát jobban Gambetta halála képezi.» — A hírlapok kelete rendkívül nagy volt. Gambetta atya így kiáltott fel a gázshír halálára: «Nagy az én veszteségem, de Franciaország még nagyobb!»

Német részről egyszerű epizódnak tekintik Gambetta halálát, melynek nem lesz különös befolyása a német politika irányára. Meg vannak győződve róla, hogy a revanche-ésme egyidőre hátrásrult: de előbb-utóbb ismét fölmerül, mert Gambetta halála ellenére is meg van, s így Németország meg fogja tartani figyelo állását.

A római lapok is mind Gambettával foglalkoznak. A 'Popolo Romano' azt írja, hogy az elhunyt nagy barátja, se ellensége nem voltak Olaszországban. Italia barátjának vallotta ugyan magát, de csak a radikális pártot szerette. Az 'Opinione' azt hiszi, hogy Gambetta halála nagy veszteség Franciaországra, mert ha nem is volt elsőrangú államférfiú, olyan tulajdonságokkal bírt, melyek nagyon kiemeltek pártjele körül. A veszedelem pillanatában ő lett volna az egyetlen ember, ki elárthatta volna a közértesítést bukását.

A gázshír lesújtó hatással volt az orosz társadalom értelmesebb köreire is. A pétérvári lapok megegyeznek abban, hogy Németország veszedelmével elmúlt Franciaország reménye is, mely most megint 'enyegtet' a 'lány' lesz. A 'Novoje Vremja' feketé keretben közli a halálhírt, Bismarckhoz mért Gambettát s azt állítja, hogy észre és tehetségre föltölté a német kancellárnak. Oroszország — ugymond — sokkal jobban szereti Franciaországot, mint a hogy ez viszont szereti. Oroszág szeretele önzetlen s az orosz társadalom ószintén fájálja Gambetta halálát.

A német lapok Gambettáról.

Alább közöljük fontosabb helyeket az eddig megérkezett németországi lapok cikkeinek, melyek a nagy francia

államférfiú működését méltatják. Különös figyelmet érdemel Bismarck herczeg lapjának a 'Nordd. Allg. Zeitungnak' táviratát, mely ismertetett nyilvánlatot, mely kiváló politikai tapintatú és nemcsak értekezési bizonyosság. Teljesen méltó ez a hang a nagy konzervatív hírlapoz, melyet legnagyobb elhítségűtől szabadított meg a halál. Czikének tendenciája élesen ellentétes a francia és német lapok hangjával, melyek az elköltözött nagy haza nyugalmát kisimítos vádjakkal háborítják, észbe juttatva minden olvasójuknak mosolyra derít megéjt az egyszeri számaránk, mely a holt országot meggrudosta ...

A 'Nordd. Allg. Zeitung' cikkeinek itt következők bő kivonata: Az elköltözött utolsó órája tónógnó rést szakított körül kiváló egyéniségének során: Gambetta Léó nincsen többé Német perczel az éjjeli óra kongása előtt behelle ki ő, ki Thiers halála óta egyetlen igazán illó csillag volt a republikánus Franciaország égének, akkor lehelle ki utolsó sóját.

Mikor a harmadik császárság hadserege s vele Napoleon is német fölségbe esett, Gambetta volt az, ki fölétele a német védelem zászlaját, aki araká erővel vertte a tömegek harczát s mint diktátor, ha nem is menteltette meg szerezését, de megmentette katonai becsületét hazájának. Mint oszlopa az 1870. szeptember hó 4-én Páris utómint kikötött s a bordeauxi nemzetgyűlés által törvényesített közértesítésként, hátrásrúgnál, ügyesség-gel kitalálással vezette Gambetta Thiers halála után az általa képviselt kormányt ügyét a legválságosabb időkben s a legveszélyesebb konstelkúziók mellett. Ő volt a ki Buffet de Pourtauxon állományra lejtett katonai becsületét hazájának. Mac Mahon tábornokot a szomszomságon démission alternatíva elé állította s a totális lemondásra kényszerítte. Gambetta mögött állott a közértesítésként károsodott indított minden akciónak. De Franciaország katasztrófájának, mely őt minden ellenköltségével meg szerezését, de megmentette katonai becsületét hazájának. Mint oszlopa az 1870. szeptember hó 4-én Páris utómint kikötött s a bordeauxi nemzetgyűlés által törvényesített közértesítésként, hátrásrúgnál, ügyesség-gel kitalálással vezette Gambetta Thiers halála után az általa képviselt kormányt ügyét a legválságosabb időkben s a legveszélyesebb konstelkúziók mellett. Ő volt a ki Buffet de Pourtauxon állományra lejtett katonai becsületét hazájának. Mac Mahon tábornokot a szomszomságon démission alternatíva elé állította s a totális lemondásra kényszerítte. Gambetta mögött állott a közértesítésként károsodott indított minden akciónak. De Franciaország katasztrófájának, mely őt minden ellenköltségével meg szerezését, de megmentette katonai becsületét hazájának. Mint oszlopa az 1870. szeptember hó 4-én Páris utómint kikötött s a bordeauxi nemzetgyűlés által törvényesített közértesítésként, hátrásrúgnál, ügyesség-gel kitalálással vezette Gambetta Thiers halála után az általa képviselt kormányt ügyét a legválságosabb időkben s a legveszélyesebb konstelkúziók mellett. Ő volt a ki Buffet de Pourtauxon állományra lejtett katonai becsületét hazájának. Mac Mahon tábornokot a szomszomságon démission alternatíva elé állította s a totális lemondásra kényszerítte. Gambetta mögött állott a közértesítésként károsodott indított minden akciónak. De Franciaország katasztrófájának, mely őt minden ellenköltségével meg szerezését, de megmentette katonai becsületét hazájának. Mint oszlopa az 1870. szeptember hó 4-én Páris utómint kikötött s a bordeauxi nemzetgyűlés által törvényesített közértesítésként, hátrásrúgnál, ügyesség-gel kitalálással vezette Gambetta Thiers halála után az általa képviselt kormányt ügyét a legválságosabb időkben s a legveszélyesebb konstelkúziók mellett. Ő volt a ki Buffet de Pourtauxon állományra lejtett katonai becsületét hazájának. Mac Mahon tábornokot a szomszomságon démission alternatíva elé állította s a totális lemondásra kényszerítte. Gambetta mögött állott a közértesítésként károsodott indított minden akciónak. De Franciaország katasztrófájának, mely őt minden ellenköltségével meg szerezését, de megmentette katonai becsületét hazájának. Mint oszlopa az 1870. szeptember hó 4-én Páris utómint kikötött s a bordeauxi nemzetgyűlés által törvényesített közértesítésként, hátrásrúgnál, ügyesség-gel kitalálással vezette Gambetta Thiers halála után az általa képviselt kormányt ügyét a legválságosabb időkben s a legveszélyesebb konstelkúziók mellett. Ő volt a ki Buffet de Pourtauxon állományra lejtett katonai becsületét hazájának. Mac Mahon tábornokot a szomszomságon démission alternatíva elé állította s a totális lemondásra kényszerítte. Gambetta mögött állott a közértesítésként károsodott indított minden akciónak. De Franciaország katasztrófájának, mely őt minden ellenköltségével meg szerezését, de megmentette katonai becsületét hazájának. Mint oszlopa az 1870. szeptember hó 4-én Páris utómint kikötött s a bordeauxi nemzetgyűlés által törvényesített közértesítésként, hátrásrúgnál, ügyesség-gel kitalálással vezette Gambetta Thiers halála után az általa képviselt kormányt ügyét a legválságosabb időkben s a legveszélyesebb konstelkúziók mellett. Ő volt a ki Buffet de Pourtauxon állományra lejtett katonai becsületét hazájának. Mac Mahon tábornokot a szomszomságon démission alternatíva elé állította s a totális lemondásra kényszerítte. Gambetta mögött állott a közértesítésként károsodott indított minden akciónak. De Franciaország katasztrófájának, mely őt minden ellenköltségével meg szerezését, de megmentette katonai becsületét hazájának. Mint oszlopa az 1870. szeptember hó 4-én Páris utómint kikötött s a bordeauxi nemzetgyűlés által törvényesített közértesítésként, hátrásrúgnál, ügyesség-gel kitalálással vezette Gambetta Thiers halála után az általa képviselt kormányt ügyét a legválságosabb időkben s a legveszélyesebb konstelkúziók mellett. Ő volt a ki Buffet de Pourtauxon állományra lejtett katonai becsületét hazájának. Mac Mahon tábornokot a szomszomságon démission alternatíva elé állította s a totális lemondásra kényszerítte. Gambetta mögött állott a közértesítésként károsodott indított minden akciónak. De Franciaország katasztrófájának, mely őt minden ellenköltségével meg szerezését, de megmentette katonai becsületét hazájának. Mint oszlopa az 1870. szeptember hó 4-én Páris utómint kikötött s a bordeauxi nemzetgyűlés által törvényesített közértesítésként, hátrásrúgnál, ügyesség-gel kitalálással vezette Gambetta Thiers halála után az általa képviselt kormányt ügyét a legválságosabb időkben s a legveszélyesebb konstelkúziók mellett. Ő volt a ki Buffet de Pourtauxon állományra lejtett katonai becsületét hazájának. Mac Mahon tábornokot a szomszomságon démission alternatíva elé állította s a totális lemondásra kényszerítte. Gambetta mögött állott a közértesítésként károsodott indított minden akciónak. De Franciaország katasztrófájának, mely őt minden ellenköltségével meg szerezését, de megmentette katonai becsületét hazájának. Mint oszlopa az 1870. szeptember hó 4-én Páris utómint kikötött s a bordeauxi nemzetgyűlés által törvényesített közértesítésként, hátrásrúgnál, ügyesség-gel kitalálással vezette Gambetta Thiers halála után az általa képviselt kormányt ügyét a legválságosabb időkben s a legveszélyesebb konstelkúziók mellett. Ő volt a ki Buffet de Pourtauxon állományra lejtett katonai becsületét hazájának. Mac Mahon tábornokot a szomszomságon démission alternatíva elé állította s a totális lemondásra kényszerítte. Gambetta mögött állott a közértesítésként károsodott indított minden akciónak. De Franciaország katasztrófájának, mely őt minden ellenköltségével meg szerezését, de megmentette katonai becsületét hazájának. Mint oszlopa az 1870. szeptember hó 4-én Páris utómint kikötött s a bordeauxi nemzetgyűlés által törvényesített közértesítésként, hátrásrúgnál, ügyesség-gel kitalálással vezette Gambetta Thiers halála után az általa képviselt kormányt ügyét a legválságosabb időkben s a legveszélyesebb konstelkúziók mellett. Ő volt a ki Buffet de Pourtauxon állományra lejtett katonai becsületét hazájának. Mac Mahon tábornokot a szomszomságon démission alternatíva elé állította s a totális lemondásra kényszerítte. Gambetta mögött állott a közértesítésként károsodott indított minden akciónak. De Franciaország katasztrófájának, mely őt minden ellenköltségével meg szerezését, de megmentette katonai becsületét hazájának. Mint oszlopa az 1870. szeptember hó 4-én Páris utómint kikötött s a bordeauxi nemzetgyűlés által törvényesített közértesítésként, hátrásrúgnál, ügyesség-gel kitalálással vezette Gambetta Thiers halála után az általa képviselt kormányt ügyét a legválságosabb időkben s a legveszélyesebb konstelkúziók mellett. Ő volt a ki Buffet de Pourtauxon állományra lejtett katonai becsületét hazájának. Mac Mahon tábornokot a szomszomságon démission alternatíva elé állította s a totális lemondásra kényszerítte. Gambetta mögött állott a közértesítésként károsodott indított minden akciónak. De Franciaország katasztrófájának, mely őt minden ellenköltségével meg szerezését, de megmentette katonai becsületét hazájának. Mint oszlopa az 1870. szeptember hó 4-én Páris utómint kikötött s a bordeauxi nemzetgyűlés által törvényesített közértesítésként, hátrásrúgnál, ügyesség-gel kitalálással vezette Gambetta Thiers halála után az általa képviselt kormányt ügyét a legválságosabb időkben s a legveszélyesebb konstelkúziók mellett. Ő volt a ki Buffet de Pourtauxon állományra lejtett katonai becsületét hazájának. Mac Mahon tábornokot a szomszomságon démission alternatíva elé állította s a totális lemondásra kényszerítte. Gambetta mögött állott a közértesítésként károsodott indított minden akciónak. De Franciaország katasztrófájának, mely őt minden ellenköltségével meg szerezését, de megmentette katonai becsületét hazájának. Mint oszlopa az 1870. szeptember hó 4-én Páris utómint kikötött s a bordeauxi nemzetgyűlés által törvényesített közértesítésként, hátrásrúgnál, ügyesség-gel kitalálással vezette Gambetta Thiers halála után az általa képviselt kormányt ügyét a legválságosabb időkben s a legveszélyesebb konstelkúziók mellett. Ő volt a ki Buffet de Pourtauxon állományra lejtett katonai becsületét hazájának. Mac Mahon tábornokot a szomszomságon démission alternatíva elé állította s a totális lemondásra kényszerítte. Gambetta mögött állott a közértesítésként károsodott indított minden akciónak. De Franciaország katasztrófájának, mely őt minden ellenköltségével meg szerezését, de megmentette katonai becsületét hazájának. Mint oszlopa az 1870. szeptember hó 4-én Páris utómint kikötött s a bordeauxi nemzetgyűlés által törvényesített közértesítésként, hátrásrúgnál, ügyesség-gel kitalálással vezette Gambetta Thiers halála után az általa képviselt kormányt ügyét a legválságosabb időkben s a legveszélyesebb konstelkúziók mellett. Ő volt a ki Buffet de Pourtauxon állományra lejtett katonai becsületét hazájának. Mac Mahon tábornokot a szomszomságon démission alternatíva elé állította s a totális lemondásra kényszerítte. Gambetta mögött állott a közértesítésként károsodott indított minden akciónak. De Franciaország katasztrófájának, mely őt minden ellenköltségével meg szerezését, de megmentette katonai becsületét hazájának. Mint oszlopa az 1870. szeptember hó 4-én Páris utómint kikötött s a bordeauxi nemzetgyűlés által törvényesített közértesítésként, hátrásrúgnál, ügyesség-gel kitalálással vezette Gambetta Thiers halála után az általa képviselt kormányt ügyét a legválságosabb időkben s a legveszélyesebb konstelkúziók mellett. Ő volt a ki Buffet de Pourtauxon állományra lejtett katonai becsületét hazájának. Mac Mahon tábornokot a szomszomságon démission alternatíva elé állította s a totális lemondásra kényszerítte. Gambetta mögött állott a közértesítésként károsodott indított minden akciónak. De Franciaország katasztrófájának, mely őt minden ellenköltségével meg szerezését, de megmentette katonai becsületét hazájának. Mint oszlopa az 1870. szeptember hó 4-én Páris utómint kikötött s a bordeauxi nemzetgyűlés által törvényesített közértesítésként, hátrásrúgnál, ügyesség-gel kitalálással vezette Gambetta Thiers halála után az általa képviselt kormányt ügyét a legválságosabb időkben s a legveszélyesebb konstelkúziók mellett. Ő volt a ki Buffet de Pourtauxon állományra lejtett katonai becsületét hazájának. Mac Mahon tábornokot a szomszomságon démission alternatíva elé állította s a totális lemondásra kényszerítte. Gambetta mögött állott a közértesítésként károsodott indított minden akciónak. De Franciaország katasztrófájának, mely őt minden ellenköltségével meg szerezését, de megmentette katonai becsületét hazájának. Mint oszlopa az 1870. szeptember hó 4-én Páris utómint kikötött s a bordeauxi nemzetgyűlés által törvényesített közértesítésként, hátrásrúgnál, ügyesség-gel kitalálással vezette Gambetta Thiers halála után az általa képviselt kormányt ügyét a legválságosabb időkben s a legveszélyesebb konstelkúziók mellett. Ő volt a ki Buffet de Pourtauxon állományra lejtett katonai becsületét hazájának. Mac Mahon tábornokot a szomszomságon démission alternatíva elé állította s a totális lemondásra kényszerítte. Gambetta mögött állott a közértesítésként károsodott indított minden akciónak. De Franciaország katasztrófájának, mely őt minden ellenköltségével meg szerezését, de megmentette katonai becsületét hazájának. Mint oszlopa az 1870. szeptember hó 4-én Páris utómint kikötött s a bordeauxi nemzetgyűlés által törvényesített közértesítésként, hátrásrúgnál, ügyesség-gel kitalálással vezette Gambetta Thiers halála után az általa képviselt kormányt ügyét a legválságosabb időkben s a legveszélyesebb konstelkúziók mellett. Ő volt a ki Buffet de Pourtauxon állományra lejtett katonai becsületét hazájának. Mac Mahon tábornokot a szomszomságon démission alternatíva elé állította s a totális lemondásra kényszerítte. Gambetta mögött állott a közértesítésként károsodott indított minden akciónak. De Franciaország katasztrófájának, mely őt minden ellenköltségével meg szerezését, de megmentette katonai becsületét hazájának. Mint oszlopa az 1870. szeptember hó 4-én Páris utómint kikötött s a bordeauxi nemzetgyűlés által törvényesített közértesítésként, hátrásrúgnál, ügyesség-gel kitalálással vezette Gambetta Thiers halála után az általa képviselt kormányt ügyét a legválságosabb időkben s a legveszélyesebb konstelkúziók mellett. Ő volt a ki Buffet de Pourtauxon állományra lejtett katonai becsületét hazájának. Mac Mahon tábornokot a szomszomságon démission alternatíva elé állította s a totális lemondásra kényszerítte. Gambetta mögött állott a közértesítésként károsodott indított minden akciónak. De Franciaország katasztrófájának, mely őt minden ellenköltségével meg szerezését, de megmentette katonai becsületét hazájának. Mint oszlopa az 1870. szeptember hó 4-én Páris utómint kikötött s a bordeauxi nemzetgyűlés által törvényesített közértesítésként, hátrásrúgnál, ügyesség-gel kitalálással vezette Gambetta Thiers halála után az általa képviselt kormányt ügyét a legválságosabb időkben s a legveszélyesebb konstelkúziók mellett. Ő volt a ki Buffet de Pourtauxon állományra lejtett katonai becsületét hazájának. Mac Mahon tábornokot a szomszomságon démission alternatíva elé állította s a totális lemondásra kényszerítte. Gambetta mögött állott a közértesítésként károsodott indított minden akciónak. De Franciaország katasztrófájának, mely őt minden ellenköltségével meg szerezését, de megmentette katonai becsületét hazájának. Mint oszlopa az 1870. szeptember hó 4-én Páris utómint kikötött s a bordeauxi nemzetgyűlés által törvényesített közértesítésként, hátrásrúgnál, ügyesség-gel kitalálással vezette Gambetta Thiers halála után az általa képviselt kormányt ügyét a legválságosabb időkben s a legveszélyesebb konstelkúziók mellett. Ő volt a ki Buffet de Pourtauxon állományra lejtett katonai becsületét hazájának. Mac Mahon tábornokot a szomszomságon démission alternatíva elé állította s a totális lemondásra kényszerítte. Gambetta mögött állott a közértesítésként károsodott indított minden akciónak. De Franciaország katasztrófájának, mely őt minden ellenköltségével meg szerezését, de megmentette katonai becsületét hazájának. Mint oszlopa az 1870. szeptember hó 4-én Páris utómint kikötött s a bordeauxi nemzetgyűlés által törvényesített közértesítésként, hátrásrúgnál, ügyesség-gel kitalálással vezette Gambetta Thiers halála után az általa képviselt kormányt ügyét a legválságosabb időkben s a legveszélyesebb konstelkúziók mellett. Ő volt a ki Buffet de Pourtauxon állományra lejtett katonai becsületét hazájának. Mac Mahon tábornokot a szomszomságon démission alternatíva elé állította s a totális lemondásra kényszerítte. Gambetta mögött állott a közértesítésként károsodott indított minden akciónak. De Franciaország katasztrófájának, mely őt minden ellenköltségével meg szerezését, de megmentette katonai becsületét hazájának. Mint oszlopa az 1870. szeptember hó 4-én Páris utómint kikötött s a bordeauxi nemzetgyűlés által törvényesített közértesítésként, hátrásrúgnál, ügyesség-gel kitalálással vezette Gambetta Thiers halála után az általa képviselt kormányt ügyét a legválságosabb időkben s a legveszélyesebb konstelkúziók mellett. Ő volt a ki Buffet de Pourtauxon állományra lejtett katonai becsületét hazájának. Mac Mahon tábornokot a szomszomságon démission alternatíva elé állította s a totális lemondásra kényszerítte. Gambetta mögött állott a közértesítésként károsodott indított minden akciónak. De Franciaország katasztrófájának, mely őt minden ellenköltségével meg szerezését, de megmentette katonai becsületét hazájának. Mint oszlopa az 1870. szeptember hó 4-én Páris utómint kikötött s a bordeauxi nemzetgyűlés által törvényesített közértesítésként, hátrásrúgnál, ügyesség-gel kitalálással vezette Gambetta Thiers halála után az általa képviselt kormányt ügyét a legválságosabb időkben s a legveszélyesebb konstelkúziók mellett. Ő volt a ki Buffet de Pourtauxon állományra lejtett katonai becsületét hazájának. Mac Mahon tábornokot a szomszomságon démission alternatíva elé állította s a totális lemondásra kényszerítte. Gambetta mögött állott a közértesítésként károsodott indított minden akciónak. De Franciaország katasztrófájának, mely őt minden ellenköltségével meg szerezését, de megmentette katonai becsületét hazájának. Mint oszlopa az 1870. szeptember hó 4-én Páris utómint kikötött s a bordeauxi nemzetgyűlés által törvényesített közértesítésként, hátrásrúgnál, ügyesség-gel kitalálással vezette Gambetta Thiers halála után az általa képviselt kormányt ügyét a legválságosabb időkben s a legveszélyesebb konstelkúziók mellett. Ő volt a ki Buffet de Pourtauxon állományra le







